
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

На проект освітньо-наукової програми “Стратегічне керівництво 
у секторі безпеки і оборони” другого (магістерського) рівня 
вишої освіти спеціальності 256 Національна безпека 
(за окремими сферами забезпечення і видами діяльності) 
Національного університету оборони України імені Івана 
Черняховського

Проект освітньо-наукової програми відповідає Закону України “Про вищу 

освіту”, Постанові Кабінету Міністрів України від 23.11.2011 № 1341 “Про 

затвердження Національної рамки кваліфікацій”, Стандарту вищої освіти зі 
спеціальності 256 Національна безпека (за окремими сферами забезпечення і 

видами діяльності) для другого (магістерського) рівня вищої освіти 

затвердженого 23 грудня 2921 року наказом МОН № 1423 та Професійному 

стандарту офіцера стратегічного рівня (державного службовця) сектору 

безпеки і оборони за спеціалізацію “Стратегічне керівництво у секторі безпеки 
і оборони”.

В освітньо-науковій програмі наведені: профіль освітньої програми, 

перелік освітніх компонентів, її структурно-логічна схема та форми атестації 

здобувачів вищої освіти. Профіль освітньої програми декларує об’єкт та 

предмет вивчення, орієнтацію та основний фокус програми та спеціалізації, її 

особливості, придатність до працевлаштування та подальше навчання 

здобувачів вищої світи, а також оцінювання, компетентності та програмні 

результати навчання, ресурсне забезпечення та академічну мобільність.

Представлений проект освітньої програми містить логічну 

взаємопов’язану систему обов’язкових та вибіркових освітніх компонентів, 
спрямованих на досягнення задекларованих результатів навчання.

Вибіркові освітні компоненти представлені достатньою кількістю 

різноманітних навчальних дисциплін, що дозволяє здобувачам вищої освіти 

сформувати індивідуальну освітню траєкторію відповідно до вимог керівних 
документів.

Цикл дослідницьких дисциплін та обов’язкових освітніх компонентів 

забезпечує дослідницьку складову необхідну магістрам, які навчаються за 
освітньо-науковою програмою.

Висновок: проект освітно-наукової програми “Стратегічне керівництво у 

секторі безпеки і оборони другого (магістерського) рівня вищої освіти за



спеціальністю 256 Національна безпека (за окремими сферами забезпечення і 

видами діяльності) дозволяє сформувати у здобувачів вищої освіти заявлені 

компетентності та одержати задекларовані результати навчання.
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